

### **Лыжный поход по реке Харлахта.**

Лыжня начинается в черте города, от жилых домов в микрорайоне Южный по реке Харлахта и практически сразу переходит в ощутимый подъем, который вылаживается примерно только через 1,5 км и то только на 100м и дальше продолжается с завидным упрямством.

В этом году вдоль ручья горнолыжная база укатала ретраком примерно 2,5 км. отличной трассы, идя по которой ощущаешь себя не иначе как в Европе! Ивняк закончился почти сразу и пейзаж превратился очень быстро в классический Хамар-Дабанский с его снежными лапами стрелоподобных елей и красавцами кедрами! Пока лыжня идет по укатанной дороге, ничего не беспокоит на лыжне шириной в 4 метра! Но как только дорога кончается, лыжня, проложенная туристами, уходит резко вверх и петляет между кедрами и елями. Набор высоты составляет в этом месте 120 м. Возвращение возможно только при хорошей горнолыжной подготовке туриста!

В.Белов.  
6 января 2006 г.